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1. AKTUALNO 
 
Gradnja blokov v Podbrezniku zaključena, sledi slavnostna otvoritev  
V sodelovanju s Stanovanjskim skladom Republike Slovenije bomo v torek, 25. marca 
2025, ob 11. uri slovesno odprli stanovanjsko sosesko Podbreznik. 
Soseska Podbreznik predstavlja pomemben korak pri zagotavljanju javnih najemnih 
stanovanj z neprofitno najemnino. Sestavlja jo pet večstanovanjskih objektov s skupno 
186 stanovanji, sodobno infrastrukturo in zelenimi površinami, ki omogočajo 
kakovostno bivanje. Projekt je sofinanciran iz Načrta za okrevanje in odpornost, odlično 
sodelovanje med Stanovanjskim skladom RS in Mestno občino Novo mesto pa je bilo 
ključno za njegov uspešen zaključek. 
 
Novo mesto med finalisti kampanje Naj EU projekt 2025 
S projektom Novo mesto – mesto urbanega napredka smo se uvrstili med finaliste 
najboljših projektov, financiranih z evropskimi sredstvi. Potegujemo se za naziv 
zmagovalca kampanje EU projekt, moj projekt 2025, ki bo izbran z že odprtim spletnim 
glasovanjem in razglašen na dan Evrope. Projektu Novo mesto – mesto urbanega 
napredka, ki zaokrožuje celovito prenovo mestnega jedra s Kandijskim mostom in 
novogradnji Julijino ter Štukljevo brv, lahko namenite svoj glas do 8. maja 2025, 
povezava za glasovanje je objavljena na občinski spletni strani. 
 
V teku prenova Narodnega doma 
Začela se je prenova Narodnega doma, ki bo zajemala obnovo celotnega objekta, 
instalacij in statično sanacijo, urejen bo tudi nov glavni vhod z atrijem. Prenovljenih bo 
približno 1600 m² površin. Po prenovi si želimo, da bi v Narodnem domu zaživeli prostori, 
ki bodo omogočali souporabo sodobne infrastrukture za izvedbo različnih programov 
(ustvarjalni, izobraževalni, prireditveni in razstavni prostor). Predvidena sta tudi 
večnamenska dvorana, ki bo omogočala okoli 100 sedišč, in stalna muzejska razstava o 
Leonu Štuklju. Dela bodo potekala do konca junija 2026. 
 
Ponovno objavljen razpis za prenovo mestne tržnice 
Ponovno smo objavili javno naročilo za izbor izvajalca prenove mestne tržnica, aprila 
sledi odpiranje ponudb in pogajanja, v primeru uspešnega razpisa pričakujemo pričetek 
del poleti. Dela bodo trajala 17 mesecev, v tem času bomo tržničarjem uredili 
nadomestno lokacijo za to obdobje v neposredni bližini sedanjega objekta.  
Nova tržnica se bo raztezala na več kot 1300 m² površin, zasnovana bo v treh etažah, 
sestavljali pa jo bodo pokrit del z eko tržnico in zunanjimi stopnicami, odprt del z 
nadstrešnico in pokrit del s kletjo in osebnim dvigalom.  
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Novo mesto kot prvo slovensko mesto sprejeto v združenje mest B40 
Združenje B40 (Balkan Cities Network) je leta 2021 nastalo na pobudo župana Istanbula, 
ki je z vizijo krepitve lokalne demokracije ter spodbujanja regionalnega miru in 
stabilnosti na Balkanu pod geslom „Boljše sodelovanje, boljša prihodnost“ združil 23 
ustanovnih mest, do decembra 2024 pa je mreža B40 od vodstvom županov Aten in 
Tirane presegla 70 članic. Naša občina je prva lokalna skupnost iz Slovenije, ki je bila na 
podlagi predstavljenih referenc in izkušenj sprejeta v to odlično skupnost mest. 
 
Naša občina je prejemnica Zlatega ISSO certifikata razvojne odličnosti za leto 2025 
Novomeška občina je bila po podrobni analizi v slovenskem merilu s strani projekta Zlati 
kamen prepoznana kot ena vodilnih pri zagotavljanju pogojev za kakovostno življenje ter 
delo občanov in podjetij. V regiji se uvrščamo med tri najboljše občine na področju 
učinkovitosti, trga dela in življenjskega standarda. Poleg teh treh področij na državni 
ravni izstopamo še v kategorijah demografija, gospodarstvo in izobrazba. 
Mestna občina Novo Mesto se je letos uvrstila med občine, ki ponujajo prebivalcem 
kakovostno raven življenja ter jih odlikuje solidna in uravnotežena stopnja doseženega 
razvoja, uvrstitev pa nam prinaša Zlati ISSO certifikat razvojne odličnosti za leto 2025. 
 
 

2. INVESTICIJE 
 
Dokončan skate park ob glavni avtobusni postaji 
Minuli teden smo ob glavni avtobusni postaji uspešno zaključili ureditev skateparka, ki 
je opremljen s sodobno urbano opremo. Ljubiteljem rolk, BMX koles in skirojev nudi 
odličen prostor za športne aktivnosti in druženje. Odprtje načrtujemo v aprilu v 
sodelovanju s Športnim društvom Kriza. 
 
Zaključena dela na Westrovi in »mali« Šegovi ulici 
Zaključili smo s celovito rekonstrukcijo 150-metrskega odseka Westrove ulice od križišča 
s Šegovo ulico do križišča z Volčičevo. Na novo je urejeno vozišče, varne površine za 
pešce in kolesarje, cestna razsvetljava in kanalizacija, enako velja tudi za slepo »malo« 
Šegovo ulico. 
 
Prenova Seidlove ceste se nadaljuje do Cankarjeve ulice 
Izvajalec del je končal z grobimi zaključnimi deli na 300-metrskem cestnem odseku 
Seidlove ceste pod pobočjem hriba Marof, dela so se premaknila na odsek od križišča s 
Cankarjevo ulico do nedavno asfaltiranega vozišča. Delna zapora bo na tej 150-metrski 
trasi vzpostavljena do konca maja, dela na celotnem odseku pa bodo zaključena do 
konca junija. Poleti nato sledi prenova odseka med Plavo laguno in Ločenskim mostom. 
 
V nekdanji drevesnici v Portovalu sledi zasaditev dreves 
V Portovalu nadaljujemo z urejanjem zapuščenih in nedostopnih površin nekdanje 
drevesnice. Odstranjeni so bili stari betonski deli gredic, izvedena je bila nujna sečnja 
dotrajanih in neuporabnih dreves in grmičevja na zdaj zapuščeni in zaraščeni površini, 
sledi druga faza projekta z zasaditvijo dreves.  
 
Objavljen razpis za izgradnjo kolesarske povezave do Sevnega 
Od krožišča Pletenka do srednješolskega centra na Sevnem bo urejena enostranska 
kolesarska povezava. Pločnik bo razširjen, na njem bodo urejene površine za kolesarja, 
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ki se bodo navezale na obstoječe kolesarske povezave proti Supernovi in Otočcu. Razpis 
za izbor izvajalca je že objavljen, izbor sledi aprila in predviden pričetek del v maju. 
 
V Ločni nov dvooddelčni vrtec, v Šmihelu prizidek k osnovni šoli 
V stavbi nekdanjega vrtca Jana, ki smo jo na občini kupili, na območju KS Ločna-
Mačkovec bomo v kratkem uredili prostor za dva oddelka za prvo starostno skupino. 
Odprtje prvega medletnega oddelka načrtujemo že v aprilu, drugega pa v maju. 
Za gradnjo prizidka OŠ Šmihel je izvajalec že izbran in smo pred podpisom pogodbe, 
predvidoma se bodo dela začela pred koncem šolskega leta ter trajala 8 mesecev. 
 
V teku so še investicije: 

- Urejamo križišče in novo cesto v Češči vasi v dolžini 340 metrov, ki bo vodila od 
Zaloške ceste proti konjeniškemu centru. Zaključek do konca maja. 

- Rekonstruiramo Vavpotičevo ulico, kjer bo ulica po novem urejena kot slepa 
ulica. Predviden zaključek do konca aprila. 

- Preurejamo staro šolo v Gabrju v novi vrtec, ki bo predstavljal pomembno novo 
pridobitev v kraju pod Gorjanci. Vrtec bo vrata za otroke odprl predvidoma s 
šolskim letom 2025/2026.  

- Na Vstopni točki Trška gora poteka še postavitev usmerjevalnih in informacijskih 
table turističnega območja, postavitev interaktivnega informacijskega zaslona na 
vstopni točki, ki bo združevala informacije o vsej turistični ponudbi na Trški gori 
in vzpostavitev spletne strani »Visit Trška gora«. Predviden zaključek do poletja. 

- Nadaljujemo z izgradnjo južnega kraka vodovoda in kanalizacije v strnjenem delu 
naselij Dolenje in Gorenje Karteljevo, za čistilno napravo smo že vložili vlogo za 
uporabno dovoljenje. 

- Pripravljamo projektno dokumentacijo za Urbani park Loka, cilj je čimprejšnja 
pridobitev gradbenega dovoljenja in pričetek z deli v drugi polovici leta. 

 
 

3. STIKI Z OBČANI 
 
Na voljo sredstva za razvoj kmetijstva in podeželja 
Objavljen je javni razpis za dodelitev finančnih sredstev za ohranjanje in spodbujanje 
razvoja kmetijstva za leto 2025, s čimer želimo v okviru osmih ukrepov podpreti nadaljnji 
razvoj podeželja ter prispevati k trajnostnemu razvoju občine. Višina razpisanih sredstev 
je 125 tisoč evrov, prijave na razpis pa lahko upravičenci oddajo do 30. aprila 2025. 
 
Za najem na voljo 83 novih stanovanj v Podbrezniku 
Javni stanovanjski sklad Mestne občine Novo mesto je objavil javni razpis za najem 83 
neprofitnih stanovanj v dveh novih stanovanjskih blokih v soseski Podbreznik. Velika 
posebnost soseske je v njenem upravljanju - gre namreč za prvi primer v samostojni 
Sloveniji, da bo upravljanje novogradenj republiškega sklada dodeljen občinskemu 
stanovanjskemu skladu. Z razpisom, na katerega se lahko prosilci prijavijo do vključno 
10. aprila 2025,  aktivno nadaljujemo z reševanjem stanovanjske problematike in 
občanom omogočamo dostop do sodobne bivalne infrastrukture, ki jo dopolnjujejo 
urejena parkirišča, zelene površine in igrišča. 
 
Na Smrečnikovi ulici bivalne enote za študente in dijake 



4 od 6 
 

Zaključen je prvi javni razpis Javni stanovanjski sklad Mestne občine Novo mesto  za 
oddajo postelj dijakom in študentom na Smrečnikovi ulici 8 v Novem mestu. V 
večstanovanjskem bloku bo v prenovljenem stanovanju za najem na voljo šest postelj, 
skupne prostore sodobno opremljenega stanovanja pa bodo mladi najemniki 
souporabljali. Sklad je prejel štiri vloge, izražen je bil pa velik interes za kasnejši najem 
ob začetku šolskega leta oziroma za drugi razpisni rok. Prosilci bodo o zaključenem 
izboru najemnikov obveščeni v začetku aprila 2025. 
 
Zaključen prvi rok za vpis otrok v vrtec 
V sodelovanju z javnimi vrtci Pedenjped, Ciciban, Brusnice, Stopiče in Otočec ter 
zasebnim vrtcem Ringa Raja smo starše povabili k oddaji vlog za vpis predšolskih otrok v 
vrtce za šolsko leto 2025/2026. Vpis se je začel 1. marca 2025, starši pa so lahko oddali 
vlogo za otroke, ki še niso vključeni v vrtec, ali za tiste, ki jih želijo premestiti v drugo 
enoto ali vrtec. Zbiranje vlog za prvi krog odločanja o rednem vpisu je že zaključeno, vpis 
pa bo možen vse do 31. decembra 2025. 
 
Nova mobilna številka in oznake za SMS plačevanje parkirnine 
S 1. marcem 2025 so občinska parkirišča ob vključitvi v sistem EasyPark prejela nove 
oznake, ki jih glede na cono parkiranja predstavljajo številke od 611 do 616, prav tako se 
je spremenila številka za plačilo parkirnine preko SMS sporočil, ki je po novem 031 20 90 
20. Za plačevanje lahko poleg SMS sporočil vozniki uporabijo tudi mobilni aplikaciji 
EasyPark ali Sitium, na voljo je še plačevanje z gotovino. 
 

4. DOGODKI 
 
Novomeški simfoniki navdušili s tradicionalnim koncertom 
Novomeški simfonični orkester Glasbene šole Marjana Kozine je na predvečer 
kulturnega praznika navdušil več kot tisoč obiskovalcev, ki so se v želji po odličnem 
glasbenem večeru zbrali v Športni dvorani Marof. Koncert, ki se vsako leto tradicionalno 
zgodi na predvečer Prešernovega dne, je eden izmed najbolje obiskanih slovenskih 
kulturnih dogodkov. Nastopajoči so se pod vodstvom dirigenta Mira Sajeta predstavili z 
raznolikim naborom skladb, program pa so dodatno popestrili solisti Jernej Slak, Sofija 
Schuster, Valerija Šoster, Irena Yebuah Tiran in Gašper Rifelj. Obiskovalci so prav vsako 
točko pospremili z bučnim aplavzom, posebej pa jih je prevzela zadnja, ki je poskrbela 
celo za stoječe ovacije. 
 
Z ministrom Mescem o zaposlovanju Romov 
Na novomeškem rotovžu je potekalo delovno srečanje z ministrom za delo, družino, 
socialne zadeve in enake možnosti Luko Mescem, tema sestanka je bila romska 
problematika oziroma zaposlovanje Romov. Naše osrednje sporočilo je bilo, da so za 
celovito reševanje problematike potrebne sistemske rešitve, minister pa je poudaril, da 
si pri projektih, vezanih na romsko problematiko, kot je zaposlovanje Romov, želi 
sodelovanja lokalnih skupnosti in podjetij. 
 
Valentinov tradicionalni rez mestne trte 
Na valentinovo smo v družbi skrbnika mestne trte in vinogradnikov tradicionalno 
obrezali potomko najstarejše žlahtne vinske trte na svetu, ki raste na Pugljevi ulici. Zavod 
Novo mesto je ob tem napovedal tudi letošnji Festival cvička, ki bo 23. in 24. maja v 
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skupni organizaciji z Društvom novomeških študentov in Zvezo društev vinogradnikov 
Dolenjske potekal na Glavnem trgu. 
 
Na Glavni trg se je vrnila Novomeška tržnica 
V sodelovanju z Zavodom Situla ponovno odpiramo Novomeško tržnico, ki se na 
Glavnem trgu odvija vsako soboto od 9. do 13. ure. Tržnica, kjer bodo na voljo pridelki 
in končni izdelki lokalnih pridelovalcev bo do nadaljnjega stalna popestritev sobotnega 
urbanega utripa na Glavnem trgu. 
 
Županov sprejem izjemnih novomeških športnikov  
Februarja in marca so se na rotovžu zvrstili številni sprejemi. Sprejeli smo: 

- namiznoteniške igralke Športnega društva SU Novo mesto, ki  so osvojila naslov 
državnih prvakinj.  

- karateistke in karateiste Karate kluba Novo mesto, ki so  na ETKF evropskem 
prvenstvu  osvojili pet medalj, od tega dve zlati in tri srebrne, ter poskrbeli, da je 
na delu tekmovanja za otroke kar dvakrat zazvenela slovenska himna.  

- atlete Atletskega kluba Krka pri čemer je najbolj izstopal dosežek osvojitve 
naslova slovenskih pokalnih članskih prvakov  

- Plesalca Jaša Žnidaršič Bečaj in Anže Žvarc iz Plesnega centra Dolenjske, ki  sta na 
evropskem prvenstvu na Poljskem osvojila 1. mesto v kategoriji break dance 
dvojic in postala evropska prvaka.   

- Jana Berusa, tekmovalca v mešanih borilnih veščinah, ki je aktualni VFN prvak v 
kategoriji do 77 kilogramov.  

- kolesarja Nejc Peterlin, ki je po osvojitvi bronaste medalje na mladinskem 
svetovnem prvenstvu na stezi prejel priznanje za poseben dosežek, in Jakob 
Omrzel, ki je bil razglašen za najboljšega mladega cestnega kolesarja, saj je 
zmagal na mladinski izvedbi dirke Pariz – Roubaix., 

- Plesni studio Novo mesto, ki so na državnem prvenstvu osvojili tri prva in eno 
drugo mesto, poleg tega pa dosegli še pet uvrstitev med 5 najboljših. 

 
V soboto akcija Očistimo sosesko 
V soboto, 22. marca 2025, bo po krajevnih skupnostih stekla čistilna akcija Očistimo 
sosesko. Akcija tradicionalno poteka na pobudo Mestne občine Novo mesto in 
Komunale Novo mesto, ki si aktivno prizadevata za osveščanje o čistem okolju in skrbi 
zanj. Krajani so vabljeni, da v družbi sokrajanov vseh generacij poskrbijo za okolico brez 
nepravilno odloženih odpadkov, akciji pa se lahko pridružijo v svojih krajevnih 
skupnostih, kjer dobijo tudi več informacij o predvidenem območju čiščenja, ki ga bo 
določila posamična krajevna skupnost. Povabili smo tudi šole, vrtci in ostale organizacije, 
da se akciji pridružijo v čim večjem številu. 
 
Slavnostna seja ob občinskem prazniku 
7. aprila praznujemo Občinski praznik Mestne občine Novo mesto, letos bomo z njim 
obeležili 660-let od ustanovitve Novega mesta. Slavnostna seja s podelitvijo nagrad 
občinskim nagrajencem bo v ponedeljek, 7. aprila 2025, ob 19. uri v Kulturnem centru 
Janeza Trdine. V kulturno-umetniškem delu programa bo nastopilo Mladinsko društvo 
Goga. Vljudno vabljeni. 
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